11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.02.2013 05:42:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2013 22:10:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274514/answer/274600




KOHKpeMEeHTH - 3T0 KaMHH, HO 3 MM - 3TO OYeHb MaJIeHbKUI pa3Mep, CKOpee - KPUCTAJIIIH.
[TpuHuMaliTe poBaTUHEKC 1m0 2 Tab. 3 pa3a B [EHb.



